

# 全球新冠死亡病例超80万

## 感染者趋年轻化

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情统计数据显示,截至北京时间23日6时27分,全球累计死亡病例已超过80万例,累计确诊病例超2311万例。疫情持续在全球蔓延,部分地区疫情趋于稳定或缓解,部分地区出现明显反弹,且感染者呈现年轻化趋势。

按照世界卫生组织的地区划分来看,美洲仍然是疫情最严重的地区,病例数增幅最大,其次是东南亚地区,然后是欧洲地区。东地中海地区和非洲总体病毒扩散减弱,西太平洋地区保持平稳低位。

全球疫情最严重的美国近日疫情有趋缓迹象。美国疾病控制和预防中心网站22日公布的新冠疫情数据显示,过去24小时全美新增确诊病例46754例,新增死亡病例1155例。这是美国自7月以来首次连续7天单日新增病例降至5万例以下。累计确诊病例数和死亡病例数仅次于美国的巴西,疫情也有趋缓势头。

东南亚地区目前疫情发展迅速,仅次于美洲。这主要是由于确诊病例数“百万”级别的印度近来疫情扩散严重,且暂无缓解迹象。8月以来,印度单日新



8月22日,人们在墨西哥首都墨西哥城走过一家因未满足防疫要求而被停业整顿的商铺。墨西哥卫生部8月22日晚公布的数据显示,该国累计确诊病例达556216例。新华社发(森尼·金特罗摄)

增确诊病例数均在5万例以上,多次超过6万例,近日单日新增甚至接近7万例。世卫组织最新统计显示,截至22日,印度累计确诊病例数已超297万例。

欧洲近期确诊病例数增加迅速主要是由于多个国家疫情出现反弹,且感染者普遍趋向年轻化。世卫组织欧洲区域办事处主任克卢格20日在一个视频新闻发布会上说,近一段时间以来欧洲地区新冠确诊病例以日

均26万例的速度增加,而15岁至24岁人群感染者大幅增加。

西班牙重新成为欧洲病例增长最快的国家之一。该国卫生部21日发布的数据显示,过去24小时,西班牙新增确诊病例3650例。卫生部应急与预警协调中心主任费尔南多·西蒙20日表示,疫情在全国范围内仍未失控,但在某些特定地点可能已有些失控了。他还请求在西班牙年轻人中颇有影响力的“网红”们在

互联网上进行防疫宣传,以帮助普及防控知识和相关规定。

意大利单日新增确诊病例在21日上升至947例,达到5月16日以来的最高水平。德国疾控机构罗伯特·科赫研究所22日公布的新冠疫情数据显示,截至当日零时,德国较前一日新增确诊病例2034例,创4月25日以后单日新增病例数新高。在该研究所目前登记的病例中大约一半为旅行归国者,即由境外输入,其中年轻人占很高比例。法国官方发布的最新统计数据示,自8月初以来法国每日新增确诊病例连续增加,多次刷新自5月11日起逐步“解封”以来的纪录。

从世卫组织数据看,东地中海地区和非洲地区疫情整体缓解,主要是由于所在地区一些疫情严重的国家疫情近期或平稳或缓解。

就国别而言,根据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据,累计确诊病例数排名前十的国家依次是美国、巴西、印度、俄罗斯、南非、秘鲁、墨西哥、哥伦比亚、智利和西班牙;死亡病例数较多的国家有美国、巴西、墨西哥、印度、英国和意大利。

(据新华社北京8月23日电)

## TikTok 将就美方相关行政令提起诉讼

据新华社洛杉矶8月22日电(记者黄恒)总部位于洛杉矶的互联网公司TikTok22日宣布,将就美国政府涉及该公司及其母公司字节跳动的行政令提起诉讼,以维护自身合法权益。

TikTok当天发布声明说:“近一年来,我们怀着真诚的态度,寻求跟美国政府沟通,针对他们所提出的顾虑提供解决方案。但美国政府罔顾事实,不遵循正当法律程序,甚至试图强行介入商业公司谈判。为确保法治不被摒弃,确保公司和用户获得公正的对待,我们将通过诉讼维护权益。”

字节跳动证实,诉状将于当地时间8月24日提交,针对的是美国总统特朗普8月6日签署的行政令。

TikTok美国总经理瓦妮莎·帕帕斯日前接受媒体采访时说,目前并没有看到任何能够支持TikTok对美国国家安全构成威胁的证据,她对美国外国投资委员会的相关裁定感到失望。

中国商务部新闻发言人高峰8月20日表示,一段时期以来,美方动辄以所谓“国家安全”“国家紧急状态”为由,限制甚至禁止中国企业在美国开展正常的投资经营活动,以莫须有的罪名对中国企业施加交易禁令,毫无事实和法律依据,严重损害企业的正当权益,严重违背市场经济基本原则。敦促美方摒弃错误做法,停止对中国企业的无端打压,多做有利于中美两国经贸合作和人民福祉的事情。

助力经济振兴 筑梦品质生活

# 2020 平顶山市 秋季 房展会

## 即将启幕

时间:9月11日—9月13日 地点:市区鹰城广场

主办单位:平顶山市房产事务服务中心 平顶山日报社  
承办单位:平顶山市房地产业协会

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网  
平顶山传媒客户端 平顶山微报 掌上鹰城  
平顶山手机报

咨询电话:市房产中心 2636032 平顶山日报社 18837579995